
MATEMATIKA:          PŘÍRODOVĚDA: 

Opakování převodů jednotek:         TŘÍDĚNÍ ŽIVOČICHŮ 

15 m     = cm  16 km    =    m               (podle vnitřní stavby těla) 

420dm = m       16 000 mm  =    m     ---------OBRATLOVCI (páteř mají tvořenou z obratlů) 

16 km  = m       20 000 cm   =  dm        RYBY 

24 dm = mm       10 000 m     =  km        OBOJŽIVELNÍCI 

24 kg   =  g         5 000 g       = kg        PLAZI 

  2 t      =  kg        16 000 kg   =  t        PTÁCI 

64 q     = kg  540 t     = q        SAVCI 

34 q     = kg  240 q   = t     ---------- BEZOBRATLÍ (nemají kostru) 

------------------------------------------------------------------------------------      například - HMYZ 

Obvod čtverce a obdélníka: 

Vypočítej obvod čtverce KLMN, jehož strana měří 10 cm. 

------------------------------------------------------------------------------------ 

------------------------------------------------------------------------------------ 

------------------------------------------------------------------------------------ 

Kolik metrů pletiva bude potřeba na oplocení zahrady tvaru obdélníka  

O stranách 8 metrů a 14 metrů? 

------------------------------------------------------------------------------------- 

------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------- 



 

 


